






Повідомлення
про намір отримати дозвіл на викиди

Повне найменування суб’єкта господарювання: Фізична особа підприємець Шимон 

Михайло Іванович 

Скорочене найменування суб’єкта господарювання: ФОП Шимон М.І.

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 1912821534

Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 90433, Закарпатська область, Хустський 

р-н,  с. Данилово, вул. Миру,144

Контактний номер телефону суб’єкта господарювання: 097-992-12-08

Адреса електронної пошти суб’єкта господарювання:  shimon.mi@ukr.net

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 90452, Закарпатська обл., 

автодорога Сокирниця-Драгово  км. 5+800 на території Крайникової сільської ради 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого 

об'єкта.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля.

АЗС  була введена в експлуатація згідно акту державної технічної комісії про 

готовність закінченого будівництвом об’єкта до експлуатації №107 від 21. 08. 2000 року і 

затверджений розпорядженням голови Хустської РДА  40 від 12.02.2001 року. Перед 

початком будівництва проект отримав позитивні висновки державної екологічної 

експертизи державного управління екологічної безпеки в Закарпатській області від 

01.03.99 р. №264/07, а також зведений комплексний висновок Закарпатської  обласної 

служби Української державної інвестиційної експертизи  102 від 14.06.2000  року. 

Проходження процедури ОВД не є необхідним, оскільки об’єкт введений в експлуатацію 

до введення в дію ЗУ «Про ОВД»,  що визначено ст. 17 цього закону в п 1 і 2. Також за 

період експлуатації об’єкт не зазнав змін передбачених   пунктом 22 частини 

другої та пунктом 14 частини третьої статті 3  ЗУ «Про ОВД».

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування).

На АЗС передбачена можливість зберігання та відпуск споживачам двох сортів 

бензину А-95, А-92 і одного сорту дизельного палива. Річна реалізація палива становить 

73м3. Для зберігання нафтопродуктів на території об’єкту розміщено 3 наземних склади 

нафтопродуктів, ємністю по 10 м3.  Для заправки автомашин паливом під навісом є дві 

паливороздавальні колонки на два пістолети. Колонки обладнані таблом з вказівником 

марки палива, шестирінчатими самовсмоктуючими насосами. Кожний резервуар 

обладнаний роздавальним патрубком для подачі палива на колонку. Управління 

паливороздавальними колонками дистанційне і здійснюється оператором автозаправної 

станції. Загальна кількість стаціонарних джерел викидів – 9. За ступенем впливу на 

забруднення атмосферного повітря об’єкт належить до третьої групи.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2059-19#n55
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2059-19#n55
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2059-19#n157


Відомості щодо видів та обсягів викидів.

Робота підприємства пов’язана з викидом в атмосферу забруднюючих речовини та 

парникових газів: неметанових летких органічних сполук (НМЛОС) в кількості                       

0,056 т/рік. Сумарний потенційний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря від майданчика становить 0,056 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що 

виконані або/та які потребують виконання.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не 

розроблялись, оскільки АЗС ФОП Шимон М.І.  віднесено до третьої групи об’єктів.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують 

виконання.

Заходи щодо скорочення викидів не розроблялись, оскільки АЗС ФОП Шимон М.І.  

віднесено до третьої групи об’єктів.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів.

Заходи щодо скорочення викидів на АЗС ФОП Шимон М.І.  не передбачені.

   Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству.

Для запобігання перевищенню обсягів викидів забруднюючих речовин, в дозволі 

на викиди, відповідно до законодавства, будуть затверджені граничнодопустимі викиди 

чи величини масової витрати і встановлено умови та вимоги до викидів забруднюючих 

речовин, виробничого контролю, адміністративних дій у разі виникнення надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру та для неорганізованих джерел.

Адреса органу виконавчої влади, до якого можуть надсилатися зауваження та 

пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди.

Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо 

намірів підприємства просимо надсилати до Закарпатської обласної військової 

адміністрації за адресою: пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88008; тел.: (0312) 69-61-00, 69-60-

80: факс: (0312) 261-23-99; e-mail: admin@carpathia.gov.ua.

Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня 

публікації даного повідомлення.

mailto:admin@carpathia.gov.ua

